TEMEL YETERLILIK TESTI
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T.C. KiMLiK NUMARASI ';
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ADAYIN DIKKATINE! .
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SINAV BASLAMADAN ONCE ASAGIDAKI UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

T.C. Kimlik Numaranizi, Adinizi, Soyadinizi, Salon Numaranizi ve Swra Numaranizi, Soru Kitapgigi Gzerindeki

ilgili alanlara yaziniz.

1.

ramiz yukanda ve[ilmistir. Bu numaray! cevap kagidinizdaki ilgili alana kodlayiniz. Bu
apmadiginiz veya ya.nl|$ yaptiginiz takdirde sinavinizin degerlendirilmesi
kagidi Gzerine kodlanmamasinin, eksik veya yanlig kodlanmasinin

2. Soru Kitapgik Numa
kodlamay! cevap kagidiniza y
mamkan dedgildir. Bu numaranin cevap

sorumlulugu size aittir.

n verilen cevaplama stiresi 135 dakikadir.

3. Bu sinav igi
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Temel Matematiq

31. Asagida dikddrtgen bigmindeki tabloda bir manzara res-
mindeki daglarin arasindaki ve tepelerdeki ag! igtleri
gosterilmigtir.

Buna gére, x acisi kag derecedir?
A) 32 B) 37 C)42 D) 47

30+ 50+ 40+30=68+ X+35
{50-=- 103 +x

X= -l-\:f//

E)53

32. ABC iiggeni bigimindeki bir arazinin A kégesinde bulu-
nan Ahmet, AB ve AC kenarlarina uzaklig daima esit
olacak sekilde yariiytip D noktasina varmaktadir. =

A > Ahmet

B c
D
& _ja+b
[DC| = 8 birim olduguna gére, |AC| tam sayi olarak
en az kag birimdir?
A)8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12

Ac. o1

{ad

33. Gevresi 80 santimetre olan $ekil I'deki ABC Gggeni bigi-
mindeki kagit [AD] boyunca kesilip $ekil IF'deki gibi iki es
parcaya ayniliyor. Sonra [AB] ile [AC] gakigacak gekilde
Sekil lIl'teki gibi diizlemsel birlestiriliyor.

|AB| = |AC| = 25 cm
A
25 "’ 2
2 3 lul5
’ ‘ UC|3 1
B 15 d oD
Seklll Sexil Il
A
20
24y o
'\ Sekil Il
Buna gére, |DD'| kag santimetredir?
A) 16 B) 18 C) 20 D) 22 E)24

34. Ozgir, yaptigi tuval galismasini bir govale Uzerine

koyarak sekildeki gibi sergilemigtir.

)+l A Fe

mm— Zemin

=

|AB| = 10 birim, IKL| = 24 birim, [AB] / [CD] // [KL] ve

|]a-bl L 3La+b 3/AC| = 4ICK
=9 Buna gére, |CD| kag birimdir?
~Y
A) 16 B) 17 C)18 D) 19 E) 20
TYTYON20211-5 25 Diger sayfaya geginiz.
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35. Asagidaki ABCD dik yamugu bigiminde bir kagit [BD] 36. Gevresi 36 santimetre o‘II:rlk:ilrl‘Zgg:ralt[Igﬁn'bigimindeki
boyunca katlandiginda C noktasi ABD tiggeninin ig te- levha [FD] boyunca lfe3| ikte | a [EF] ile [DC] .
get gemberinin merkezine gelmektedir. \ narlar gakigacak sekilde yapigtinliyor.

E

[AD] L [AB], [DC] // [AB] ve IDC| = 10 cm
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Buna gbre, |FD'| kag santimetredir?

Buna gére, ABD li¢geninin i¢ teget cemberinin yari=
A)6 B)6Y3  C)10 D)1v3 E)18

capi kag santimetredir?
A) 10 B) 8 C)7 D)6 E)5

37. ABCD Kkaresi A kogesi etrafinda ok yoniinde a derece
kadar dondiriilip AB'C'D' karesi elde ediliyor.

CI

TN

DI

90
90-a+3+90+90: 3 60 XA

0-x=99, ! ’
m(DEB') = 6 olduguna gére, o ile 0 arasindaki bagint!
asagidakilerden hangisidir?

A8~ =90 B) a+0=90
C)2a -0 =90 D) 3 + 20 = 90
E) 20+ 0 =90

26 —
Diger sayfaya 96" -
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Temel Matematiq

38. Cem, evinin elektrik ihtiyacini glines enerjisiyle kargila-
mak istiyor. Bunun igin evin gatisinin giines géren tara-
fina boyutlan 3 metreye 2 metre olan dikdértgen geklin-
deki giines panelleri ddgeniyor.

ABCD dikdortgen, |AB| = 11 m, |AD| =

6.11= x.2.3

Paneller ¢atinin bir yiiziine dosendigine gére, bu ig
icin en fazla kag tane panel kullanilmigtir?

A)8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12

39. Birdikdorigenler prizmasi seklindeki cismin Ust ylizeyin-
den bir ayriti 2 birim olan bir kiip ¢ikartilip cismin Gizerine
gekildeki gibi konulmustur.

Buna gére, geklin yiizey alaninda nasil bir degisim

olmustur?

A) 32 b artar. B) 16 b artar.

C) 16 br? azalrr. D) Degismez.
E) 32 br® azalrr.

40.

16

Gil, dikdértgen seklinde tahtalar birlegtirerek tabani
diizglin altigen bigiminde bir yapi olusturmustur. Bu ya-
pinin taban ayriti 5 birim, yiiksekligi 16 birimdir.

"i,

16

\-_

Gil, daha sonra bu ya;:‘)r? yan yuzeylenni aralarinda
bosluk kalmayacak seki 6yan yana ayni dizleme di-
ziyor.

Buna gore, |AB| kag birimdir?
A) 30 B) 34 C) 36

D) 38 E) 40
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Alan 3 Degisim = Gelen -Giden

=5.2.2-2.2
= 20-4

=16 = Tekrar Dstone
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